

# 亚洲羽毛球混合团体锦标赛进行时 泉籍黄东萍领衔国羽晋级8强

本报讯（记者 李诗怡）连日来，2023年亚洲羽毛球混合团体锦标赛在迪拜激战正酣。在16日结束的小组赛中，由泉州籍选手、奥运会冠军黄东萍领衔的中国队三战全胜，以小组第一的成绩晋级8强。

本届亚洲羽毛球混合团体锦标赛是苏迪曼杯亚洲区预选赛，获得前四名的队伍将得到苏迪曼杯参赛资格。2023年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛将于5月14日至21日在苏州举行，作为苏迪曼杯卫冕冠军和东道主，无论在预选赛上收获任何名次，中国队都已锁定今年的苏迪曼杯入场券，因此，本次亚洲区预选赛以锻炼队伍为主，国羽派出的参赛阵容仅有黄东萍一名主力，其他均为年轻队员。

本次比赛共有17支队伍参加，分成四个小组，小组前两名队伍晋级8强。其中，中国队与韩国队、新加坡队和乌兹别克斯坦队同在A组。

小组赛首场比赛，中国队以5:0横扫乌兹别克斯坦队。在第二场与新加坡队的角逐中，黄东萍携手“00后”小将冯彦哲登场，迎战许永凯/黄嘉盈。他们在首局自失较多的情况下仍压制了对手，次局则找回手感不断扣杀，让新加坡这对新组合无力应对，最终“东风”组合以2:0胜出，为中国队先得一分。接着，国羽派出的女单、男单、男双、女双小将均发挥出色，顺利击败对手。最终，中国队以5:0的大比分轻取新加坡队。

小组赛最后一场，中国队迎来了同样两连胜并提前出线的韩国队，与对方争夺小组第一的位置。本场比赛，中国队先是在男单和女单比赛中连续战胜对手，但之后的男双和女双较量，中国组合发挥欠佳，双双不敌对手，双方大比分被改写为2:2。在决胜局混双比赛中，国羽新锐蒋振邦/魏雅欣在先输一局的情况下连扳两局，逆转战胜对手，帮助中国队以3:2获胜，以小组第一的身份出线。

落败的韩国队以A组第二名身份出线，其他三个小组的小组第一分别是印度队、印尼队、日本队；小组第二分别是马来西亚队、泰国队、中国香港队。1/4决赛中，中国队的对手是马来西亚队。

## 晋江市企业足球赛明晚继续



本报讯（记者 林小杰）明日19:30，“菁华·右文府杯”晋江市第六届企业足球赛将迎来小组赛第三轮的激烈较量。这一轮比赛，将决出本次比赛的8强球队，因此，每支球队都会竭尽全力争取小组出线。

小组赛第三轮的首个比赛日将在A组的较量中展开。A组作为唯一拥有4支球队的小组，出线形势最为复杂。目前，东石仁和队以2场胜利手握6积分排在小组第一，锁定8强名额。小组第二是战绩1胜1负拥有3积分的晋江电力队，而晋江万城瑞思贝队和宏展公司队均只有1积分。

此役，东石仁和队将对阵宏展公司队，晋江电力队将与晋江万城瑞思贝队一较高下。实力强大的东石仁和队已经出线，他们是选择让主力队员休息养精蓄锐备战淘汰赛，还是全力争胜，值得期待。对宏展公司队而言，无论对手派出什么阵容，他们只能奋力一搏，只有赢球才能获得出线机会。

至于晋江电力队和晋江万城瑞思贝队的比赛，前者已经取得3分，他们只要这场比赛不输球，就基本锁定出线名额，而晋江万城瑞思贝队同样只有全力争胜才有机会出线。

B组、C组、D组出线形势相对清晰。B组的比赛将在20日晚的第一场比赛进行，对阵双方是晋江信泰集团队和晋江戴森建材队，两支球队均未赢球，这场比赛笑到最后者即出线；当晚的第二场比赛是C组的阿迪蜜饯店队对阵百户地产队，两支球队均已小组出线，此役将决C组第一、二名；D组的比赛在21日进行，将由晋江经济报社队对阵桐音乐酒吧天马队，对于他们而言，同样只有取得胜利才能出线。

### 小组赛第三轮赛程

日期	时间	对阵
2月19日	19:30	晋江万城瑞思贝 VS 晋江电力
2月19日	21:00	东石仁和 VS 宏展公司
2月20日	19:30	晋江信泰集团 VS 晋江戴森建材
2月20日	21:00	阿迪蜜饯店 VS 百户地产
2月21日	20:00	桐音乐酒吧天马 VS 晋江经济报社



第二轮比赛中，安平青年鸿鹄体育队与阿迪蜜饯店队展开较量。本报记者 秦越 摄

## 第25届CUBAL揭幕战今晚开战 华大冲击福建赛区冠军

本报讯（记者 林小杰）今晚19:00，第25届CUBAL（中国大学生篮球联赛）揭幕战将在厦门海沧体育中心正式打响。揭幕战的对阵双方，是福建赛区的两支劲旅华侨大学男篮和厦门大学男篮，两支球队再度交锋，不仅将决出福建赛区冠军，更是在全国球迷面前的一次亮相。

在本届CUBAL福建赛区的前两轮比赛中，华大男篮和厦大男篮都打出了各自的特点。华大男篮分别以103:51、97:41先后击败福州师范大学男篮和集美大学男篮；厦大男篮同样展现出强劲的实力，先以93:54击败集美大学男篮后，又以99:51大胜福州师范大学男篮。

华大男篮是CUBAL联赛史上不折不扣的“辉煌之师”，过去25个赛季曾9次夺得全国总冠军，并取得“四连冠”的壮举。他们是第2、第5、第7、第8、第9、第10、第13、第15、第17届联赛总冠军和第4、第14届联赛亚军，第16届联赛季军，在大学生篮球联赛的历史地位无可争议。

厦大男篮则是近几年迅速崛起的耀眼新星，在第21届、第23届联赛中表现尤其亮眼，均获得了全国季军这一队史最好成绩。最近两届CBA选秀大会，厦大男篮因向职业联赛输送了齐浩彤、黎伊扬、庄庄等出色的大学生球员而备受关注。

本次揭幕战同时也是CUBAL联赛基层赛福建赛区的冠军争夺战，去年的基层赛中，厦大男篮在主场逆袭华大男篮，华大男篮回到主场力克厦大男篮，两场比赛都给大家留下了非常深刻的印象。

根据往年赛制，两支闽南劲旅基本上已确定出线，将参与联赛下一阶段，也就是东南赛区的角逐。本次揭幕战既是东南赛区开赛前的一次真实演练，也将直接影响两支队伍在接下来分区赛中的分组落位。今晚两支球队会献上怎样的精彩“演出”？球迷朋友可以通过咪咕App或者优酷App线上观看。

省围棋协会向内坑柑市中心小学捐赠百套围棋棋具、教材

本报讯（记者 李诗怡）16日，一场特别的捐赠仪式在晋江市内坑镇柑市中心小学举行——作为围棋进校园系列活动之一，福建省围棋协会向柑市中心小学捐赠100套围棋棋具和100套围棋教材。

当天，福建省围棋协会、晋江市体育局、晋江市围棋协会的领导嘉宾和柑市中心小学师生代表齐聚一堂，共同见证暖心一幕。捐赠仪式上，福建省围棋协会主席戴滨辉向柑市中心小学捐赠100套围棋棋具和100套围棋教材。据悉，这批围棋棋具和教材价值约2万元。随后，柑市中心小学校长朱华北向戴滨辉回赠写着“弘扬围棋国粹 助力素质教育”的锦旗，现场喜气洋洋，掌声不断。

戴滨辉表示，少年强则国强，少年智则国智。学围棋要从娃娃抓起，这对孩子的成长大有裨益。“晋江是全国‘围棋之乡’，围棋事业蓬勃发展，离不开以晋江市围棋协会为首的热心人士所作的大量工作和贡献。这次围棋进校园活动来到晋江，希望可以一起助力晋江围棋事业发展，让孩子喜欢围棋、热爱围棋、学习围棋，传承中华民族优秀传统文化。”

据悉，柑市中心小学历来学棋氛围浓厚。围棋课是学校人气最高的兴趣班之一，有百余名单生参加，由晋江市围棋协会派人授课，去年还举行了校园围棋赛。“感谢省围棋协会和晋江市围棋协会的关心和支持，这批棋具和教材的到来，为学校今后围棋教学工作的开展提供了坚实保障。”朱华北透露，接下去，学校计划打造围棋教室，为学生搭建展示平台，不断提升棋技，在丰富校园文化生活的同时，促进学生全面发展。

晋江市围棋协会会长王其红表示，晋江市围棋协会将继续发挥社团力量，积极推动围棋进校园，发挥以棋育人的作用。“今后我们会予以孩子更多关注和帮助，普及围棋知识，弘扬传统文化，让国粹浸润童心，也为孩子的未来创造更多可能。”



## 图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

